

管线迁建已完成90%以上

阜阳路高架即将“转战空中”

星报讯(爱民 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市阜阳路高架桥建设现场获悉,目前该高架地下管线、雨污水管道等地面施工即将全面完成,并将进入空中桥体施工阶段。

据了解,整个阜阳北路高架南起沿河路,北至东方大道,长约9.3公里,总共分为四个标段进行施工,工程于今年4月1日开工建设,计划于明年3月31日竣工。

经过4个多月的建设,如今的阜阳北路高架施工现场已有不少桥墩拔地而起。记者昨天从施工现场了解到,目前全

线的各种管线迁建工作已接近尾声,同时桥梁的桩基、墩柱施工也正在紧锣密鼓地进行中。尤其是北二环以北段,一些进展较快的标段即将迈入桥梁上部结构的施工阶段。

“目前,阜阳北路沿线的地下管线、雨污水管道等的施工量已超过90%。”据该项目的负责人介绍,目前主要是在进行雨污水施工和桩基、墩柱施工,不过由于高架桥沿线属于相对较繁华区域,地下情况很复杂,给施工带来了不小的麻烦。据了解,阜阳北路高架工程共涉及弱电、燃气、自来水

等7类10道综合管线。其中位于老城区部分

的很多地下管线非常复杂,加上空中的各种供电杆线,大型机械的施工颇受束缚。同时,北二环以北段由于影响施工的因素相对较少,所以进展上也略快一些,部分桥梁的钢筋支架已经搭起来,下一步将开展桥梁上部结构的施工。据北二环以北三标段的一位负责人告诉记者,“目前一些高压线还没有迁移结束,另外近期雨水对工程进度也有影响,估计到月底可以进入上部结构的施工”。据了解,再往北边,工程的进展速度相对更快一些。

生态公园谋“整容” 两个月后展“新颜”

星报讯(徐宁 陈正 星级记者 徐涛) 经过十年的风吹日晒,合肥市生态公园如今难现昔日风采。昨日记者获悉,合肥市新站区即将展开对生态公园的维修和养护。预计在两个月后,这座公园将重现美丽“容颜”。

合肥市生态公园位于北二环与铜陵路交口东北角。这座曾经被合肥人喻为“花旦”级的公园,也成为众多新人婚纱摄影的不二选择。然而,经过十年风雨,生态公园如今已经难现昔日风采。“你看,木桥上许多地方都腐朽了,有的灯饰也被人为破坏了,不好看。”昨日在公园内,省城一婚纱摄影店的摄影师告诉记者,如今在生态公园选景已经变得很难。

昨日从合肥市新站区城管局传来喜讯,生态公园即将启动招标,实施全面的维修工作。据介绍,此次维修重点是针对公园内的市政设施、园内设施进行维修。具体包括,路面大理石铺装路面损坏处、各种景观碎石路面、廊桥的顶棚、天篷玻璃以及标示牌、座椅、垃圾桶、游乐设施、公厕等附属设施。

与此同时,还将对生态公园以前有名的五条龙喷泉雾喷、旱喷等进行维修,并对公园内的潭子进行补水。

据悉,在该公园维修招投标工作完成之后,随即启动施工作业。预计在2个月之后,这座公园又将焕发昔日风采。

新能源汽车设基地 预计年产6000辆

星报讯(程露 记者 徐涛) 昨日,记者获悉,我省首个新能源客车生产基地在合肥市包河工业园区兴建。该基地投产后预计可年产6000辆新能源客车整车,成为我国最重要的新能源汽车生产基地和技术研发中心。

“这个项目总投资达到15亿元,占地374亩,新建总建筑面积11.5万平方米,其中还包括2万平方米的技术研发中心。”安凯客车相关负责人告诉记者,该新能源汽车基地将建设新能源客车生产线、新能源汽车关键动力总成和新能源汽车研发中心,新增主要生产设备、研发试验仪器、设备及信息化软硬件及配套公用设施等。

据了解,根据我省相关规划,“十二五”期间推广纯电动轿车、插电式混合动力轿车和纯电动客车13.3万辆。而昨日开建的新能源客车生产基地无疑将力推这一设想成为现实,该基地投产后预计可形成年产6000辆新能源客车整车、12000套客车关键动力总成、150000套新能源汽车关键核心动力总成的生产能力,实现产值81亿元,成为我国最重要的新能源汽车生产基地和技术研发中心。



昨日,市民在合肥的一家超市内选购月饼。虽然距离中秋节还有二十多天,但省城新一轮的“月饼大战”已悄然拉开序幕,从几十元到上百元,各类月饼让消费者眼花缭乱。为迎合龙年的消费心理,部分月饼推出龙图案的包装,价格也翻了一番。

记者 程兆/图

幼儿园一年收多少费合理?

合肥市物价局详解收费标准

记者 王玉

随着9月1日的开学,星报接到不少关于幼儿园收费的投诉,昨日合肥市物价局收费管理处处长龚仁斌解答了幼儿园收费中的一些问题。

收费多少才合理?

“翠庭海纳双语艺术幼儿园应该收费多少?”“滨水湾幼儿园收2450元合理吗?”类似这样的幼儿园收费问题,昨日记者一一向龚仁斌进行了了解。

据介绍,合肥幼儿园主要分为公办幼儿园、普惠性民办幼儿园和其他民办幼儿园三类。其中,公办幼儿园的保育教育费由政府定价。普惠性民办幼儿园实行分

类管理,设立A类、B类、C类三个等级幼儿园,保育教育费实行政府最高指导价管理,每生每学期A类3200元、B类2700元、C类2200元。民办幼儿园保育教育费实行市场调节价,采取备案制度管理。

根据目前读者提出的疑问,合肥市物价局网站上将公布每个幼儿园的价格,以便家长在网站上核对。

伙食费应据实收取

“幼儿园大班,去年一年学费3500元,今年上涨到4000元,幼儿园的解釋是,因为今年的伙食费涨价了。”读者张女士说。龚仁斌说,伙食费应该按月或者按学期据实收取,并对外公布具体收费情况。

龚仁斌表示,家长一旦发现幼儿园不公开伙食费的情况,可向物价部门投诉。

相关新闻

合肥蜀山区再添五所普惠园

星报讯(记者 徐涛) 昨日记者从合肥市蜀山区获悉,该区再添5所普惠性民办幼儿园,目前蜀山区普惠性幼儿园共达到15所。

据了解,这5所普惠园中,A类普惠园一所,是合肥奥林奕阳幼儿园,收费标准为2900元/学期;B类普惠园一所,是合肥东方剑桥天鹅湖畔幼儿园,收费标准为2600元/学期;C类普惠园三所,分别是合肥水岸茗都幼儿园、合肥嘉和苑小森林幼儿园、合肥小森林蜀新苑幼儿园,收费标准最高的2200元/学期,最低的1700元/学期。以上收费标准均自2012年秋季开学起执行,有效期为三年。此外,原申报普惠园的10所民办园已到期,重新申报后维持原收费标准不变,且一定为三年。

仅仅3年为业主带来巨大升值红利 禹洲天境领跑城市超值典范

602亩,28.6亿,这块天价土地诞生在禹洲天境身旁。

3年而已,禹洲天境昔日远见,为1、2期业主带来了巨大升值红利。120万m²大手笔,绘成的不止是禹洲天境,更是整片区域的成熟。今日,这里已经成合肥新的发展焦点。置业禹洲天境最佳时机已然出现,3期阳光花城开盘火爆热销,第二批次现正认筹。

没有远见,怎么能赢向机遇和未来

从远见到行动,考验人的眼光和勇气。禹洲天境诞生之初,这片土地还属于经开区

的边缘,城市从未把眼光转向这里,3年之后,沃尔玛来了,政务区绽放了,在禹洲天境的边上602亩的土地,以28.6亿的天价成交了。试想,仅仅3年,这个板块1平米的土地成本价已经超过了禹洲天境的楼面售价,对于禹洲天境的业主来说,其溢价红利是何等丰厚。

这种收益,来源于禹洲地产3年前的决策,这个决策体现了禹洲地产运营城市的企业战略眼光。

底层架空,完全人车分流,户户均好的欧式皇家园林景观,便捷的购物、出行生活环境,优越的政务区南的地理区位,政务区全部配套资源的共享性质……赋予禹洲天

境非凡的性价比。放眼合肥,产品品质卓越、区位优势明显、生活环境舒适、购物出行方便的社区,其价格无不高在上,唯有禹洲天境,得益于禹洲地产3年前的英明决策,能够实现较低的价格入市,让利于业主。

给爱的人一个家,不能只是一种梦想,不能停留在口头,更不能成为压在心中的石头。机会成本日益提高,置业机会分秒递减。禹洲天境3期阳光花城68-100m²精致户开盘当日热销70%,第二批次7号楼现正认筹中。